

持续时间长 参与人数多

两地体彩助力系列足球比赛

受条件所限,普通人踢一场足球赛并不是一件容易的事。多年来,各地体彩不断举办助力群体足球赛事,把比赛送到大众身边。尤其是近年来,群体足球赛呈现出持续时间长、参与球队多等特点,为足球爱好者提供了切磋交流的平台,也让足球这项运动的普及度不断提高。

■专题整理 艾禾



云南 竞彩梦想杯进入玉溪模式

8月21日,2019年中国体育彩票“云南省全民健身社区运动会”暨“竞彩梦想杯”五人制足球赛玉溪站的比赛在玉溪聂耳文化广场开赛。玉溪赛区是本次赛事的第四站,来自当地的24支业余足球队参赛。

比赛吸引了许多玉溪市民到场观看,大家都被场上和谐而又热烈的气氛所感染,一同为两队的球员加油助

威。75岁的市民余自元散步时偶然路过赛场,被激烈比赛吸引,他说:“比赛很精彩,这样的比赛在玉溪举行,我很开心。”

玉溪赛区的开球仪式于当晚7时举行。值得一提的是,本站比赛中出现了许多小球员的面孔。据了解,本次比赛有4支队伍是由“10后”的小朋友组成的。TC024队是其中之一,球队的教

练王超说:“队里的小朋友刚刚完成了整个暑假的足球训练,这次参赛既是为了让大家体验一下比赛的氛围,也是为了让他们通过比赛享受足球的乐趣。”小球员们稚嫩的脸庞与残疾人球员专注的神情以及女球员在场上奋力拼搏的身影,共同组成了本次比赛一道靓丽的风景线。

赛场外,云南省体彩中心准备了

大量宣传海报和公益视频,向广大市民宣传体彩公益理念,讲解体彩竞猜玩法,还在比赛中场休息时准备了有奖竞答、定点射门等互动活动,让更多的人享受足球带来的欢乐。

本次比赛是云南省体彩中心首次举办全民健身足球系列赛事,玉溪赛区的前两名球队将参加总决赛。

江苏 社区足球公益联赛转战迈皋桥

8月16日,由江苏省发展体育基金会、省足球运动协会、栖霞区迈皋桥街道共同主办的江苏体彩公益行——2019年江苏省社区足球公益联赛(迈皋桥站)落幕,并举行了颁奖仪式,为各参赛球队以及优秀教练员、运动员颁奖。

本次比赛共有16支社区足球队参加,分为上下两个半区,上半区由来自迈皋桥街道的8支足球队组成,下半区由主办方邀请的南京市8支公益社区足球队组成,每半区8支球队分为A、B两组,每组4支队,按小组进行单循环积分赛。最终,经过28场比赛的激烈角逐,华电社区足球俱乐部和江畔人家足球俱乐部分获上下半区冠军。

一届成功的赛事,不仅仅是踢球如此简单,赛事抽签、反暴力倡议、赛场上的飞奔、赛后的团建、球场边的温情、家人的支持……这些瞬间交织在一起,也正是举办此次社区足球公益联赛的初衷。

作为社区足球公益联赛的首站,迈皋桥站得到了社区居民的积极参与和大力支持。据街道负责人介绍,此次球



赛能在迈皋桥落地,既是对迈皋桥街道近年来群众体育推进工作的一种肯定,同时也为街道群众体育活动氛围的打造起到积极的推动作用。

足球是媒介,体育是桥梁,公益是平台,通过此次足球赛,达到了传播足球公益、助力全民健身的目的,达到了以球会友、增进友谊的目的,达到了凝聚人心、共谋社区体育发展的目的。

有了此次迈皋桥赛区成功办赛的经验,江苏省发展体育基金会将继续在全省范围内开展社区足球公益联赛,并以社区为阵地,面向更多居民组织开展多个项目的社区体育赛事,为社区提供更多更优质的体育服务,进一步提升居民的幸福感和获得感,为健康江苏和体育强省建设添砖加瓦,体彩公益金将一如既往地对该项活动予以支持。

●短评

“小赛”变“大赛”

■艾禾

在我国,足球有着广泛的群众基础,喜欢踢球的人很多。不过,由于场地、人数等限制,普通人想踢一场足球赛并不容易,尤其是在比较正规的足球场踢一场足球比赛,就更难了。

近年来,体彩公益金加大了对足球项目的支持,把“体彩足球”送到基层,方便足球爱好者参与。比如,江苏体彩公益行活动,就把足球公益联赛送进社区。近期举行的迈皋桥站比赛,16支社区足球队参赛,还评选了优秀教练员、运动员,并颁发了奖杯奖牌等,俨然一个“小世界杯”,让参赛球队感受到大赛的氛围,也给了社区球队交流比赛的机会。

近年来,体彩公益金加大了对群体足球项目的支持力度。除了众多“体彩杯”赛事外,每年还从国家体育总局本级彩票公益金中拨款5600万元(2009年至2012年为每年4000万元),用于校园足球项目,多角度、全方位助力我国足球运动的普及和发展。